bup>xesou po6oT

Y KpuntoBasnwT

Hanuwute po6oTa Ans aBToMaTUYECKOW TOProB/iv akLMAMM Ha GUpXKe. BbICOKad
BOJ1IOTUJTbHOCTb

BBOAWUTCSA LieHa aKLMii B NepBbIi, BTOPOM U T. 4. AHW, HOJb — CUIHaN OCTaHOBKW. BO3MOXHO, CHavana 30000$

LieHa yMeHblUaeTcs. B KakoW-TO MOMEHT LieHa HauyMHaeT pacTi. Mbl MOKynaem akLuuv B NepBblii AeHb, 35000%

Korfa ux LieHa NpeBbILIaeT LeHy B NpeablayLinii AeHb. Mocne 3Toro B KaKOM-TO MOMEHT LieHa aKLuit

HauyMHaeT yMeHbluaTbCA. Mbl MPoAaéM akL MK B NEPBbIN Xe JeHb, KakK TONIbKO UX LieHa CTaHOBUTCA 10000%

MeéHblle LieHbl B npep,blp,yu.l,wﬂ AeHb. BO3MOXHO, Mocne 3Toro LeHbl Kak-To eLLé MEeHSILOTCS.

lapaHTupyeTCcs, YTO Cpean BBEAEHHbIX LieH TOYHO ByAeT AeHb, KOorAa LeHa HayHeT pacTu, a noce AeHb, _~—~__NpogaBaTtb
Korpa LeHa HauyHeT nagatb. locne npoaa)kvn akunn poboT 60sibLUe He y4aCTBYET B TOprax Ha bupixe.

MporpaMma Jo/mKHa BbIBECTU LIEHY aKLiMiA, MO KOTOPOW Mbl UX KYMUIK, LieHY, MO KOTOPO npofany, u
BbIFOAY C KaXXA0MN akLun (BO3SMOXHO, OTpULIaTENbHYIO). MnoKynaTb

3 a = int (input())
He crieaqyet noJsib3oBaTbCA COBETAMU 3TOIO po60Ta B peaJZiIbHOWU XXU3HU.

=0
dopmart BBOAA o
HeckonbKko Lenbix Yucesn — LeHbl akLuii B nocnefoBaTesibHble HMN. min = a
Yucno 0 — curHan npekpalieHns BBOAaA LIEH.
max = 0

dopmart BbiBOAA flag = 0
Tpw LenbIx Yncna — LeHa NOoKYMNKK, LeHa NpoAaXku, Bbiroaa. while a != 0:
BBOp, if a <= min:
32 min = a
30
31 else:
gg k = a
37 flag = 1
39 .
0 if flag ==

if a > max:
BbiBOg, max = a
31376 .

else:

p=2a
a = int (input())

print (k, p, p-k)



